
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 

 
 

Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 3 Jatigede 
Kelas/Semester    : VIII / Ganjil 
Tema    : Teks Iklan, Slogan dan Poster 

Sub Tema   : Teks Iklan 

Pembelajaran Ke  : 1 

Alokasi Waktu   : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
Setelah mengukuti kegiatan pembelajaran siswa dapat : 

 Memahami pengertian teks iklan. 
 Menjelaskan macam-macam iklan. 
 Membuat teks iklan 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Pembelajaran 
Waktu 

Kegiatan Pendahuluan   Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa  untuk  

memulai pembelajaran, memeriksa kehadiran siswa sebagai sikap 

disiplin. 
2 menit 

 Mengaitkan materi pembelajaran yang akan dilakukan dengan 

pengalaman siswa terhadap materi sebelumnya. 

Kegiatan inti  Guru  bertanya kepada siswa, “apakah kalian suka nonton suatu 

acara di TV? mendengarkan radio? Membaca surat kabar?”  

 Guru bertanya Kembali, “ apakah dalam menonton acara di TV 

selau diselingi penawaran suatu produk?” 

 Siswa memperhatikan penjelasan tentang teks iklan. 

 Siswa  memperhatikan penjelasan macam-macam iklan. 

 Guru memberikan kesempatan kepada siswa apabila ada hal yang 

ingin ditanyakan. 

 Siswa mengerjakan latihan membuat teks iklan. 

7 menit 

Penutup  Siswa membuat kesimpulan tentang point-point penting yang muncul 
dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan tentang teks iklan. 
 

1 menit 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Tes Tertulis ( Terlampir ) 
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Guru Matapelajaran, 
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Lampiran 

Jawablah pertanyaan-pertanyaan berikut dengan jelas! 

1. Jelaskan apa yang dimaksud dengan iklan? 

2. Sebutkan macam-macam iklan! 

3. Buatlah contoh iklan penawaran! 

 

 


